duoikn 1ng Avkeiov Kwroeig

1.

Evfoyoappy opodn xivon:
®son — Metatomon — Toydtntor — AtoyQappota
'Evag nelonopog niveitar oe evfd dpopo pe otabepd pétpo tayvLntag v =
2m/s. Ty yoovun otyun t, = 0 Boloxetow oty 0Eo7 X, = 10m.
A. T'oade v ekioworn mov neptypdypet v Béon tov (x-t) oe cuvdETOT Ye
TOV YQOVO %IVNG7G TOV.
B. Xe mow 6éon O Boloretar v yooviun otryun t; = 20sec;
I'. Iloon eival 1 UETXTOTLOY TOL OTYV TQEOYNYOLUEVY] YQOVIXY] OLXEXELX
(0—20s);
A. D1uaée 10 SLEYQAUMUA TNG TAYDLTNTAC TOL GE GLVEETNCY] KE TOV YEOVO (-
t).
E. ®tudée 1o dwyoappax g Héong Tov oe cLVEETNGN e TOV XEOVO (X-t).

210 SmAaVO SLayQo-
po Béong yoovou, ava-
naplotatoal 1 nivnom
evOC GLTOXLYNTOL TOL

nvelton oe evbela 1p0-

L.

A. Tt eldouvg xnivnon "
entelet; E&nynoe...

B. Me v Bonbde | 2 i i & i

g ==

TOL SLXYQAUPATOG, VTOAOYLOE:
1) Trv Béom tov avtoxivnToL TG YeOoVIKES oTyMeS t = O, t, = 5s.
i) Trv petatOmLoY TOL AVTONVNTOL BTNV YeOoVuT] Stdpuela amo t; = 0
ewg t, = bs.
1i1) Ty TorybLTNTA TOL AVTOALYHTOL.
I, @udke 1o daypappa toyLTNTHg — YEOVOL (L-t) YL TV 1IVNOY] TOL AVTO-

NLYNTOV.
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3. 'Evag nodniatng sveiton oe evbd dpopo pe tov axodlovbo tpodmo:

Trnv yooviun otryun t1= 0 mepvaet and v Beon x; = 0 pe taydTTR L1 =

6m/s. Meta and Aty = 3sec gravet oty 0éon x,.

Metd, yio yoovinn Oudousiar At, = 12sec uwveltow pe otabepn toybmta

nétpov v, = 10m/s xaw praver oty Oéon x;,

A. T'oade v ekiowon Béorng - ypovou (X-t) TOL TEPLYEAPEL TNV TEWTY AivY]-
on nat voAoylae v Béon x,

B. Iloon petatdmion Sévuoe oty TEWTYN ®at TOGY OTHV OELTEQY] YQOVINY]
SLapxelar g %ivrong Tov;

I'. T'oade ™V ekiowon g Béong tov pe tov YEOVO (X-t), yior 10 dehTepo
UEQOG TG ulVNOoNG TOL, xxt LTOAOYLoE TNy Oeon Xs.

A. Duaée 10 SIAYQAUUX TNG TXYDTNTAG TOL GE GLVAQTNGY] WUE TOV YOOVO
nivnomng tov (v-t).

E. ®tudge to daypappo g Béong tov oe cuvaETNON PE TOV YEOVO %ivr]-

ong Tou (X-t).

4. 'Eva avuxeipevo nveltar oty evfela x'x' étot worte:
Trv yooviun otyun ti= 0 mepvaet ano ™y Béon x; = 10m pe taydTo vy =
4m/s. Metd and Aty = 2sec pravet oty 0éon x,.
2y ovvéyeta, y yeoviny Stapneto At, = 12sec nveiton pe otabepn toryd-
T UETEOL Ly = 1m/s no ptdvel oty Beon x5 Lnv 0éon awty TaEapuevet
oaxivnto yioe yeovo Atz = 06s.
Téhog, utveltan €tot wote va ptaoet oty Oéon x4 = 0, petd anod yoodvo Aty =
0s.
A. Ymolhoyioe ™V petatontor tov oe xdfe empeEovs KOUURTL TG *ivong

t00. (Axy Axy, ...AXy)

B. Xyedinoe otov aplunpévo aova x'x tog Stadoynég Beoetg g nivnomng

TOV.
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I'. IToon eivor 1 oy b6 TOL (V4 ) OTO TEAELTALO UEQOG TNG UIVYONC TOV;

A. Toade g céiowoelg Béong ypovouv Tov TEELyEdpoLY utbe KOUURTL TG
%ivnomg Tov.

E. ®udke 1o dwaypoppa g Oomng TOL G GLVAETNGY PE TOV YEOVO %ivY)-
oNg oL (X-t), ®xBwg 1ot TO SLAYOAUMUA TG TAYDTNTAG TOL GE GLVAETYON
UE TOV YEOVO.

XT.I16om elvor 1 péon torybTNTd TOUL;

5. 'BEvoa avtrelpevo sveiton evbOyQoppa ot exTelel TV #ivno? TOL TEQLYQXPE -
Tl OTO TTHQUUATE OLAYQOL U

F

X

un
=]

A. Tlepéyoade v nivnon mov entelet.

B. Ymoloyioe Tiq heTRTOTIGELS TOL OTIG THQANATEW YQOVIEG OLUOUELES:
(0—06s), (6—10s), (10—20s)

I'. IToon etvor 1 torybTNTae TOL MALTA TNV StdEueta ™G nivnong and (0—06s);

A. Tloon eivot 1 Ty DTNTA TOL TIG YEOVIES OTIYUES ts = 8s uat tp = 12s;

E. ®udfe 10 Slatyoop o ™G TayDTNTUG TOL AVTIXELUEVOL GE GLVAQTY|OY| [UE

TOV Y EOVO.
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Evfoyooppn opard petaBariopevn xivion:
®son & Metatomion — Tayvtnta — Emtdyvvon
AryQopportor

1. Mix potoowdeta apyna Bploxetat axivntn oto pavapt. Tnv yooviun otypn #

= 0 ayilet va nvettat avgavoviag ™y toxdTNTA g e otabep?) emttayvvon

wétoov a = 2m/ &

A.

Iodde ™y eliowon g TayLINTAG NG KOTOCMAETOG GLVXQTHOEL TOUL
xeovou (v — ).

[Tota etvo 1 e€lowor TG LETATOTLGNG TNG CLVAQTYOEL TOL YEOVOL (Ax-7);
Yrnokoytoe v taxbnTo pe v omota o nivelton peta and ypodvo Af =

3s

[Toon anootaoy Oa éyet Stavboet wg TOTE;

2. 'BEva punpd aviineipevo mov a@yud nvodtay pe tay LTt WETEOV Uy, =10m/ s,

xpYilet (tnv yeovun otypn 4 = 0) voe awéavet v taryLTNTo ToL e otabeEo

pvOpd pétpov a = Im/ 5.

»

INode v ekiowomn g Ty LTNTAC TOL CLVXETNOEL TOL YEOVOL (U — 2.
[Towx eivar 1} e€lowor T PETATOTLGG TOL CLYAETYOEL TOL YEOVOL (x-7);
Yrokoytoe v taxbnTo pe v onotx Bo nivelton peta and ypoodvo Af =

4s.

[Toon amdotaoy B eyet Stavdoet wg TOTE;

Evag modnhatg apynd elvar axivntog oto anpo evog eubd Stadpop.ov.

Kanowx otiypn mov v Bewpovpe wg apyn touv yeovou (# = 0) apyilet vo o-
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Edvel Vv TaryhI T Tov pe otafepd ELBUG pdtpov 3m/§ wan pe Tov TEOTO
XLTO ALVELTAL YL Y EOVIXT] Otbpueta 25.

A. TIoom torybnta €yel ATOUTNOEL GTO TEAOG TNG %IVNONG TOV;

B. Iloon eivat 1 petatomon T0L GTOV YEOVO ALTO;

I'. Dudke 10 Slaypappo g TUYLTNTAS TOL GE OYECY e TOV XEOVO (U - 7)

A

. Dudke 10 SLAYQAUPA TNG PETATOTLONG TOL GE OYECY e TOV XQOVO (v — 7)

4. 'Eva epyaotnpolond apafint, xpywme Bploxetoal axiv)to oTnyv axEr Tov eQyd-
ompeloxoL mayxov. To aygnvovpe ekevbepo v ypovixn otyun £, = 0 étot
wote va nwveltot pe otabepn emttdyvvor. Metd and yoovinn dtepreta uivnong

Aty =45 éye anoxtioet LTt RETEoL v = 2/ .

(e}

A. Tloto eivat 10 PétEo TG EMLTAYLVOYG TOL;

B. Ymoloyioe ™y taydTa pe v onoix Ho ntveltar peta ano AL = 8.

I'. IToon amdotaon diévuoe otny ypoviny dtapneta Az not TOo 0Ty YEOVL-
nn dxpueix Az ;

A. Eivat owot 1 éngpacr “Xe SimAdota yoviny] Stdexeta ©vodTay pe Ot-
Aot Ty LT T

E. Eivouw owot 1 énppaon “Xe dimhdotx yooviny Stdpusta Stevuoe SITAXGLO

' 3,
dxotnpa’’s

5. 'Eva avtineipevo entehel evbdypoppn) opahd emLTayLVOUEVY] XIVNGT] TNV OTOLX
nopanorovbodpe pe ™y Bonbeta evdg yEOVORETEOL ol SLO PWTOTLAWV
(...neTEOLY TNV TayLTNTX). TMV yooviun oTyun £ = 25 1 toxOTNTA TOL EYEL

WETEO v; = Tm/s oL ™V xEOVIRY oYY £ = 45 uetpo vy = 3m/s.
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A. Tlooo eivar 10 peTEOo ™G EMTAYLVGYS TOV;

=

Y7o OYIoE TNV HETATOTLOY] TOL OTNY YEovint| Stepueta Af =1, - 1; .

I, Duake tar Sty ppotor TG TAYDTNTAG AL TG ETULTAYVVGY|C TOL GLVAQOTY]-
oEL ToL YEOvVoL (U — 1 a— 7).

A. D1uaée 10 SLEYQAUUA TOL SLXOTNUATOG TOL OLEVLCE GE GUVEQTYOY| UE TOV

YeOVvO (5 - 7).

6. 210 Odypuppo avamaEloTHTaL 7] TUYLTNTA EVOG WIXQOD GVTIXELUEVOL TOL

navet evbvypa U nivno.

30™0(m/s)

25+
20
15+
10+
514
t(s}
1 2 3 4 5 6 7
A. Tueidoug nivnon exterel; E€nynoe...
B. Ymoloyioe v emitaryvvon tov.
I'. Ilbooo deomue O yet Stavdoet oe ypoviuy Siapueta At = 5,
A, Av yvwplilelg 01t 1 xivnor tov Eexivnoe and ™y 0éon X, = 27, oe TOLL

Beon OBo eyer praoet peta to S,

7. 270 TOXQUAATE OLUYQUPIA ATEMOVIZETAL 1] TAYDTNTX EVOG RVTOXLYHTOL TOL ML-

vettat oe evbd dpopo.

Nikog Avaotaodkng



Dotk

A.

B.

12-

e

10-

o(m/s)
144

1n¢ Avkeiov Kwnjoeig

Tt eidoug nivron entele;

Yrokoytoe v enttayvvor| tov. I1oon nrav 1 aeywmy tov tayhtnTa;

: : : : t(:sl

] 2 3 4 5 6 7

Av yvopileg Ot Eenivnoe and v Béon x,, = 0, yodde Tig céiowoelg mov
TEQLYQAPOLY TNV TayLTNTA Ut TNV BEon ToL Ge BLVAETNON pe TOV YEOVO,
(v—te& x-1

D1aée 10 Saypappa g Héong oL oE GLVAETNGY e TOV XEOVO (X — t).

8. Avo oynuata (A) xar (B) extelodyv evbbyQappheg nynoelg pe tayDTNTES TOL

TIEQLYQAPOVTAL GLUVXQTHOEL TOL YOOVOU, ATO TIG ETOUEVES eELOWOELG:
[N to (A): vy =2+ (S.I)
o o B): vy =3¢ (S.I.)

A.
B.
I.

Tt eidoug nvnoetg extelovy;

IToom eivo 1 ey Ty LTN T ML TOGY 7] EMLTAYLVGY] TOL 1A be evog;
INodde yix 10 nabéva ™ e€ioworn mov mepLypaper TV UETHTOTOY TO O
oLVAETYO Pe ToV YEOVOo (Lx - #) not LTOAOYIoE TNV PeTaTOTLoY TOL HXbe

evog peta amo A7 = 5.
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A. D1aée oe x0WVE GLOTNRATH AEOVWY TIC YOAPIMEG TUOAOTAOELS TNG ToUYLTY-
TOG AL TYG ETLTAYLYONG TOL ndbe evdg oe oLVAETNOY pe Tov YEOovo (v — ¢

& a-i).

9. Avo oynpata (K) no (/) extelody evbdypooppeg nvnoetc. Ty yoovinn otryun
t, = 0 Boloxovtal uat T VO GTNY AEYN TV xEOVWY, X,, = 0. Ot ToyLTnTEg
TOUG TIEQLYQAPOVTAL GE GLUVAQTYGY UE TOV YOOVO, ATO TIG ETOUEVEG eElOWOELG:

INa 10 (K): vox =5+ (S.1.)
INoeto (A): 04 =4+ (S.I.)

A. Tueidoug nvnoelg extelooy;

=

IToom eivo 1 oy Ty OTN T ML TOGY 7] EMLTAYLVGY] TOL 1A be evog;

I'. T'oade yix 10 nabéva v e€lowan mov meprypapet v Béon Tov o cuva-
TNON PE TOV YEOVO (X - /) nat vrokoyioe Ty Beon tov ndbe evog petd and
At = 5.

A. Drake oe nova oLoTNPATH AEOVWY TIG YOXPIMES TUQAOTHOELS TNG ToYLTY-

TG nat g Beong touv xabe evog oe cuvdEToN pe Tov YEoOvVo (U — # & X -

).
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